

## Пока горят мерцающие свечи литературно-познавательный час

Иван Сергеевич Тургенев принадлежит к числу писателей, внесших наиболее значительный вклад в развитие русской литературы второй половины XIX в. Он вошел в русскую литературу, как непревзойденный психолог человеческих душ и тонкий ценитель всего прекрасного: музыки, живописи, красоты окружающего мира. Знакомясь с творчеством писателя, не перестаёшь удивляться его таланту.

20 сентября в Детской библиотеке для учащихся 4 «А» класса МБОУ «Гимназия» состоялся литературно-познавательный час «Пока горят мерцающие свечи», посвященный 200-летию со дня рождения И.С. Тургенева.



Заведующая детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна познакомила присутствующих с



жизнью и творчеством великого русского писателя, рассказала о поразительной способности И. С. Тургенева словом передавать запахи, шум лесов и полей, цвета земли и неба. Чтение

фрагментов знаменитых произведений нашли отклик в душе каждого учащегося. Сопровождался литературный час показом презентации «Великий мастер слова».



В ходе мероприятия дети окунулись в прекрасный мир Тургеневских героев и вспомнили знакомые страницы его неповторимых произведений. В исполнении Тимофея Тимонина прозвучал

отрывок из произведения «Собака». Прохорова Катя поделилась с одноклассниками своими впечатлениями о посещении Государственного мемориального и природного музея-заповедника И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново».

